การใช้ข้อมูลศูนย์ข้อมูลข่าวสาร

การใช้ศูนย์ข้อมูลข่าวสารเทศบาลตำบล เชียงม่วน ประชาชนทั่วไปสามารถติดต่อเข้าใช้บริการศูนย์ข้อมูลข่าวสารได้ในวัน เวลา ราชการ คือ ตั้งแต่เวลา 08.30 น. – 16.30 น. น.

การใช้ศูนย์ข้อมูลข่าวสารทั่วไป ประชาชนสามารถใช้บริการได้ทันที เช่น การอ่านหนังสือพิมพ์ วารสาร เอกสารทางการ ฯลฯ


การขอดูข้อมูลข่าวสารและการคัดสำเนาเอกสารทางราชการ ประชาชนทั่วไปสามารถขอดูข้อมูลข่าวสารและขอคัดสำเนาเอกสารทางราชการได้ โดยการยื่นเอกสารคำร้องขอฯ ( ตามแบบคำร้องขอดูข้อมูลข่าวสาร พร้อมสำเนาบัตรประจำตัวประชาชนของผู้ยื่นคำร้องฯ ( ต่อเจ้าหน้าที่ผู้รับผิดชอบ(จากนั้นเจ้าหน้าที่จะทำการเสนอแบบคำร้องฯต่อปลัดเทศบาล ( เสนอต่อนายกเทศมนตรี ตำบลเชียงม่วน เมื่อได้รับการอนุมัติจากนายกเทศมนตรี ( เจ้าหน้าที่ผู้ดูแลศูนย์จะได้ทำการให้ผู้ยื่นคำร้องได้ดูและคัดสำเนาข้อมูลข่าวสารตามที่ร้องขอต่อไป
กฎ กติกาในการใช้ศูนย์ข้อมูลข่าวสารและศูนย์อินเตอร์เน็ตตำบล

ประชาชนทั่วไปสามารถใช้บริการศูนย์ได้ทุกคน เมื่อใช้บริการเสร็จเรียบร้อยแล้วให้ลงชื่อ- สกุล พร้อมลายเซ็น  รายละเอียดของการใช้บริการ ลงในสมุดที่ทางเจ้าหน้าที่ได้จัดให้ เพื่อเป็นข้อมูลในการใช้บริการศูนย์ข้อมูลข่าวสารของเทศบาลตำบลเชียงม่วน
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เอกสารประกอบ

การขอใช้ศูนย์ข้อมูล
ข่าวสาร
เทศบาลตำบลเชียงม่วน
อำเภอเชียงม่วน  จังหวัดพะเยา
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www.chiangmuan-tour.com
โทรศัพท์  0-5449-5110
โทรสาร 0-5449-5111
แนะนำศูนย์ข้อมูลข่าวสาร
เทศบาลตำบลเชียงม่วน
ศูนย์ข้อมูลข่าวสารเทศบาลตำบลเชียงม่วน จัดตั้งเมื่อวันที่ 25 เมษายน 2551  โดย อาศัยอำนาจตามมาตรา  9  แห่งพระราชบัญญัติข้อมูลข่าวสารของทางราชการ        พ.ศ. 2540  บัญญัติให้หน่วยงานของรัฐต้องจัดให้มีศูนย์ข้อมูลข่าวสารของทางราชการ ตามที่กฎหมายกำหนดไว้ให้ประชาชนเข้าตรวจดูได้  
และมีผู้รับผิดชอบศูนย์ข้อมูลข่าวสารดังนี้

1.  นายเจนยุทธ  เสมอ
 นักบริหารงานทั่วไป 6
 
2.  นางกิ่งกานต์  ชุมภูชนะภัย     นักบริหารงานทั่วไป 6
3.  นางสาวกานต์มณี  พรมทวีพร
นักวิชาการศึกษา 4
4.  นายอาวุธ  สะสาง
เจ้าหน้าที่พัสดุ 5

5.  นางพจนีย์  รักดี
เจ้าพนักงานจัดเก็บ 5
6.  นายณัฏฐ์  ก้อนคำ   จนท. ระบบงานคอมพิวเตอร์ 5  

การใช้ศูนย์อินเตอร์เน็ตตำบล

ประชาชนทั่วไปสามารถเข้าใช้บริการอินเตอร์เน็ตตำบล ของเทศบาลตำบลเชียงม่วนได้ โดยการติดต่อเจ้าหน้าที่ผู้ดูแลศูนย์ข้อมูลข่าวสาร ได้ตามวันเวลา ราชการ เทศบาลตำบลเชียงม่วนได้จัดคอมพิวเตอร์ให้ใช้งานในส่วนของอินเตอร์เน็ตตำบลหรือผู้ใช้บริการสามารถนำเอาคอมพิวเตอร์ของตัวเองมาใช้งานก็ได้ 
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